



# Szeged Smart City

## az okos város

### Konferencia és előadás-sorozat a Szent-Györgyi Albert Agórában Konferencia II. a vízgazdálkodásról: 2014. május 21.

Tisztelt Hölgyem / Uram!

Engedje meg, hogy figyelmébe ajánljam rendezvénysorozatunk során következő rendezvényét, mellyel a fenntartható és élhetőbb város témáját, annak terveit és megvalósíthatóságát szeretnénk a nagyközönség, a lakosság és az ebben érintett szakmák képviselői, valamint a jövő szakemberei számára bemutatni.

A Szent-Györgyi Albert Agóra Szeged Smart City konferenciasorozat második rendezvénye a régió vízgazdálkodásával foglalkozik. A szakmai háttérrel a Szegedi Vízmű Zrt. és az Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság biztosítja. (A márciusi, sorozatnyitó konferencia az energiagazdálkodást és az azzal kapcsolatos fejlesztéseket mutatta be, az EDF-DÉMÁSZ szakmai háttérével).

Program: Szeged Smart City – az okos város - II. konferencia (2014. május 21.) - *Vízgazdálkodás*

9:00-9:10	Köszöntő: Orbán Hedvig igazgató (Szent-Györgyi Albert Agóra)
9:10-9:30	A vízgazdálkodással kapcsolatos területfejlesztési elképzelések Kozák Péter (az Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság vezetője)
9:30-9:50	A víz mint domain az információs társadalom stratégiákban (a legjobb gyakorlatoktól a kitérési lehetőségek kereséséig) Z.Karvalics László (Szegedi Tudományegyetem)
9:50-11:00	A Tisza jelene és jövője. A szegedi partfal-rekonstrukció aktuális fejleményei. Kozák Péter, Andó Mihály (Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság)
11:00-11:10	Szünet
11:10-11:50	Az Alföld termásvíz készlete és kiaknázási lehetőségei. Dr Szanyi János, Dr. Kóbor Balázs (Szegedi Vízmű Zrt.)
11:50-13:00	Megújuló energiahasznosítás a Szegedi Vízműnél: Víz és energia. Istókovics Zoltán vezérigazgató, Bodor Dezső műszaki igazgató, Révész János (Szegedi Vízmű Zrt.)
13:00	Zárszó

Rendezvénysorozatunkkal a fenntartható és élhetőbb város témáját, annak terveit és megvalósíthatóságát szeretnénk a nagyközönség, a lakosság és az ebben érintett szakmák képviselői számára bemutatni.

Sorozatunk nem titkolt célja, hogy tovább vigyük a 2013-ban elkezdett a „Szolgáltatók a Földért” című programot s, hogy párbeszéd induljon meg a lakosság, a szolgáltatók, valamint a fejlett technológiák innovátorai és szállítói között.

A fenntartható és élhetőbb városok hazai rangsorában Szeged igen előkelő helyen áll. Ahhoz, hogy ez a pozíció megmaradjon, tovább kell folytatni a fejlesztéseket, és erősíteni kell a kommunikációt a város szolgáltatói között és ebbe az aktivitásba a lakosságot is be kell vonni.

A Smart City témájának bemutatására a Szent-Györgyi Albert Agóra - Szeged legmodernebb közművelődési intézménye - a legalkalmasabb helyszín. Szeged agórája, kulturális fellegvára országosan is páratlan a maga nemében. A négy szintes, hatalmas, különleges, környezetbarát építészeti megoldásokban gazdag épületben a látogatók csodás utazást tehetnek a múltba és a jövőbe, a számítástechnika és a biológia világába, és találkozhatnak nemcsak az élményekkel, hanem egymással is.

Részvételi szándékukat kérem jelezzék az [rpeter.szegora@gmail.com](mailto:rpeter.szegora@gmail.com) e-mail címen!

Szeged, 2014.05.09.

Üdvözlettel

Orbán Hedvig  
igazgató

**Kapcsolat:**

**Szent-Györgyi Albert Agóra**

- 6722 Szeged Kálvária sugárút 23.
- [www.agoraszeged.hu](http://www.agoraszeged.hu)
- [www.facebook.com/agoraszeged](https://www.facebook.com/agoraszeged)
- telefon: +36(62)563-480
- fax: +36(62)563-499

